

PRESS RELEASE

令和6年7月31日

取手市 健康増進部 健康づくり推進課

とりかめくん生誕10周年記念企画

とりかめくん撮影パネルを設置しモザイクアートを作成します

今年度、市の健康づくりキャラクター「とりかめくん」が生誕 10 周年を迎えます。

10 周年を記念し、市民の皆さまがとりかめくんと一緒に撮影した写真を集めて「とりかめくんモザイクアート」を作成します。作成にあたり、とりかめくんと一緒に写真を撮ることができる「とりかめくん撮影パネル」を設置するほか、イベントなどで登場したとりかめくんと一緒に撮影した写真も募集します。

■とりかめくん撮影パネル

【設置場所】

立て掛けパネル:取手ウェルネスプラザ1階に設置します。

手持ちパネル: 市イベント等で使用します。

■モザイクアート

モザイクアートとは、写真などを寄せ合わせて絵や模様を表す装飾美術のことを言います。皆 様からいただいたとりかめくんの写真でモザイクアートを作成します。

【応募写真について】

- ・取手市健康づくりキャラクター「とりかめくん」と写っている写真を提出してください。 例)撮影パネルやイベント時に登場した「とりかめくん」と一緒に写っている写真など
- ・応募にあたっての注意点は別途、募集要項に記載します。

【写真の応募先及び応募方法】

電子メールで応募専用アドレス(torikamekun@city.toride.ibaraki.jp)に「とりかめくんモザイクアート」と件名を付けて写真を添付して送信。本文には、とりかめくんへのお祝いメッセージを一言添えてください。一度に送信する容量は、7MB以内でお願いします。

【応募期限】

令和6年12月31日まで

問い合わせ先

取手市健康増進部 健康づくり推進課 事業推進係

担当者:篠原

電話: 0297-74-2141 (内線 1222)

E-mail: wellness@city.toride.ibaraki.jp